
ΠΕΜΕΝ     ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ     ΠΕΣ-ΝΑΤ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΟΛΟΙ την Κυριακή 5 Νοέμβρη στις 11 π.μ. στο μεγάλο Συλλαλητήριο - Συναυλία  

Αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης στο Σύνταγμα και  

στην πορεία στην ισραηλινή πρεσβεία 

Προσυγκέντρωση στα Προπύλαια στις 10:30 π.μ. 

 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-

ΝΑΤ, καλούμε τα μέλη μας να πάρουν μέρος στη μεγάλη συναυλία στο Σύνταγμα και στην 

πορεία στην ισραηλινή πρεσβεία. 

Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ συνεχίζει το διαχρονικό έγκλημα που διαπράττει με 

τις πλάτες των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ενάντια στο λαό της Παλαιστίνης. Μια πραγματική 

γενοκτονία, με εκατόμβες νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, με απαρτχάιντ και 

αποκλεισμούς, φυλακίσεις, βασανισμούς εδώ και δεκαετίες. Τώρα, πνίγει στο αίμα τον 

Παλαιστινιακό λαό στη Γάζα με χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες, στην πλειοψηφία τους παιδιά 

και γυναίκες. 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! 

Αυτό απαιτούν εκατομμύρια διαδηλωτών σε όλο τον κόσμο, ακόμα και στο Τελ Αβίβ του 

Ισραήλ, αποδεικνύοντας ότι οι λαοί όλου του κόσμου στέκονται στη σωστή πλευρά της Ιστορίας! 

 Η ελληνική κυβέρνηση έχει εγκληματικές ευθύνες! Είναι συνένοχη στη δολοφονία ενός 

ολόκληρου λαού! 

Μπλέκει το λαό μας σε έναν πόλεμο που μπορεί να έχει ανυπολόγιστες συνέπειες. 

Την ίδια ώρα που εμείς ζούμε στην ανέχεια, η κυβέρνηση ξοδεύει δισεκατομμύρια για 

εξοπλισμούς και στρατιωτικές αποστολές. Ταυτόχρονα, στηρίζει έναν πόλεμο που θα μας 

φορτώσει νέα βάρη, αφού θα εκτιναχθούν οι τιμές στα καύσιμα, στην ενέργεια, στα είδη πρώτης 

ανάγκης. Νέοι ξεριζωμένοι θα πάρουν το δρόμο της προσφυγιάς ενώ η χώρα μας γίνεται στόχος 

αντιποίνων. 

Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΟΙ ΛΑΟΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΣ ΣΕ ΑΥΤΟ 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ! 

 Καμία υποστήριξη στην κυβέρνηση Νετανιάχου και στο κράτος-τρομοκράτη Ισραήλ. 

 Καμία διευκόλυνση με παραχώρηση βάσεων και άλλων υποδομών σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και 

Ισραήλ. Να ξεκουμπιστούν τώρα τα γεράκια του πολέμου από τη Σούδα και την Ελευσίνα. 

Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα «Ψαρά». 

 Αλληλεγγύη στο λαό της Παλαιστίνης που παλεύει να διώξει την Ισραηλινή κατοχή. 

 Αλληλεγγύη στο λαό του Ισραήλ που πληρώνει τα επιθετικά σχέδια του κράτους του. 

 Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική – στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-

δολοφόνο Ισραήλ. 

 Τώρα αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την 

Ανατολική Ιερουσαλήμ». 

 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ: ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 

 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 

 

1 Νοέμβρη 2023 


